



# Informace pro obyvatele obce Chvalšiny

Vydavatel : Obec Chvalšiny, Chvalšiny 38, IČO: 00245925, Ev.č.: MK ČR E 14740 Březen, duben č. 34/2023

## Vážení spoluobčané,

po měsíci dostáváte do svých rukou další vydání Informací pro obyvatele obce Chvalšiny. Dovolte mi, abych Vás nyní seznámil s tím nejdůležitějším děním v naší obci.

V prosinci 2022 zastupitelé na svém zasedání schválili pořízení územních studií. V návaznosti na nově platný územní plán nám orgány státní správy předepsaly povinnost vyhotovení územních studií pro tři lokality v naší obci. Konkrétně se jedná o lokality B1 a B2 – tj. nezastavěné území napravo od komunikace na Brloh zhruba v místech, kde byl dříve školní pozemek a navazující území až k polní cestě na Červený Dvůr, lokality C1 a C2 – tj. území napravo od polní cesty na Červený Dvůr až k hlavní komunikaci na Český Krumlov a lokalitu I – tj. zahrádky na „Vyšehradě“. Územní studie obecně prověřuje podmínky změn v území, zpřesňuje dále územní plán. Územní studie není tak přísná a závazná jako regulační plán, který se povedlo v roce 2022 pro naši obec zrušit. Územními studiemi budou určeny podmínky např. pro nové stavby v daných lokalitách. V případě lokality I bude po jejím dokončení možné také vyřešit, jak bude do budoucna naloženo se zahrádkami na „Vyšehradě“. O ukončení pořízení územních studií budou občané řádně a včas informováni.

V březnu nás v naší obci asi dva týdny trápily potíže s veřejným osvětlením v části od kulturního domu směrem na Prachatice a také v přilehlých ulicích. Důvodem byl zkrat na zemním kabelovém vedení umístěném podél silnice na Prachatice. Dočasně je nyní situace vyřešena přepažením pomocí vzdušného kabelového vedení, které je ale umístěno mezi dvěma lampami pouze na přechodnou dobu. V krátké době pak musí být starý zkratovaný kabel kompletně v celé trase od parkoviště naproti kulturnímu domu až k mostíku přes potok u č.p.140 vyměněn, a to včetně lamp. V části obce od prodejny COOP ke hřišti TJ Sokol a dále pak v ulici k sídlišti „Vyšehrad“ byly vyměněny staré lampy veřejného osvětlení za nové.

S postupnou výměnou lamp veřejného osvětlení v obci bude pokračováno. V dohledné době by měla být v Borové zahájena pokládka nadzemního vedení elektrické energie od zastávky na rozcestí směrem do obce. Nová trasa kabelu vede podél příjezdové komunikace do Borové, zemní kabel pro veřejné osvětlení a stejně tak lampy budou umístěny ve stejné trase.

V domě pro seniory č.p.7 nadále probíhá rekonstrukce uvolněného bytu. Poškozená okna budou vyměněna za nové, budou položeny nové rozvody elektroninstalace. V domě č.p.130 byla zahájena rekonstrukce klubovny mladých myslivců. Vystěhovaná klubovna se nyní připravuje na výměnu oken, postupně se opravují omítky.

V souvislosti s dokončenou projektovou dokumentací na vybudování základní technické vybavenosti v lokalitě E1 (dříve A5 – stavební pozemky u silnice směrem na Boletice) bylo zahájeno územní řízení a lze předpokládat, že v brzké době bude rovněž vydáno stavební povolení. Zastupitelstvo by poté mělo rozhodnout, zda a za jakých podmínek bude zahájena samotná stavba ZTV pro tyto stavební parcely určené k prodeji.

V parku na horním náměstí byla pokácena poslední lípa ze skupiny stromů, které byly v posledních dvou letech vzhledem ke svému poškození či napadení škůdci určeny k pokácení.

Jak bylo napsáno v posledním vydání zpravodaje, připravuje se rekonstrukce kanalizace v ulici nad mateřskou školou. Samotná oprava spočívá ve výměně kanalizačního potrubí mezi jednotlivými odpadními šachtami. Součástí opravy jsou také napojení stávajících kanalizačních přípojek jednotlivých domů. Celá rekonstrukce by měla být zahájena během krátké doby a bude rozdělena na etapy, aby byl co nejméně omezen provoz v této části obce. Po výměně kanalizačních trubek bude následovat pokládka asfaltového povrchu a vybudování chodníku. O zahájení stavebních prací

v části nad mateřskou školou budou občané včas informováni.

V sobotu 25.3.2023 se v kulturním domě konala Josefovská zábava. Na tuto společenskou událost zavítala spousta návštěvníků nejen z naší obce ale i ze širokého okolí. Pořadatelsky byla celá akce výborně zvládnuta a návštěvníci si tak mohli odnést plno kulturních zážitků a pocity spokojenosti. Trochu mě ale mrzí, že mezi nás u této příležitosti zavítaly rovněž skupinky osob pod značným vlivem psychotropních látek, které se rozhodly poškozovat a ničit vybavení našeho kulturního domu. Na druhou stranu je potěšitelné, že spoustě spoluobčanů není lhostejné chování druhých a není jim jedno, že nám někdo ničí náš nový kulturní dům. Z pozice starosty musím na tomto místě poděkovat všem, kdo se podíleli na hladkém chodu Josefovské zábavy a zajistili tak zdařilou kulturní akci uplynulé sezóny.

S přáním krásných dní příštích

Ing. Jiří Borský, starosta obce

### Starosta obce informuje

- Poslední zasedání zastupitelstva se konalo 2.3.2023, příští zasedání zastupitelů se bude konat ve čtvrtek 27.4.2023 od 18:00 hodin v zasedací místnosti obecního úřadu.
- Chvalšinská pouť se bude konat v sobotu 8.7.2023. Podle platné Obecně závazné vyhlášky obce Chvalšiny č.1/2017, o nočním klidu, se pro noc z 8.7.2023 na 9.7.2023 nevymezuje doba nočního klidu.
- K 31.3.2023 skončil svůj pracovní poměr u Obce Chvalšiny pan Jiří Burcar. Na jeho uvolněnou pozici bylo uskutečněno výběrové řízení a nový zaměstnanec nastoupí 1.6.2023.
- V obecní kanalizační síti nadále probíhá rozsáhlá deratizace. Do potrubí veřejné kanalizace jsou postupně kladeny v několika vlnách návnady na likvidaci potkanů.

Ing. Jiří Borský, starosta obce

### Místní poplatky

Upozorňujeme, že podle platných obecně závazných vyhlášek obce je nutné uhradit místní poplatky pro rok 2023:

- **Poplatek ze psů** – poplatek 100,- Kč na jednoho psa za rok je splatný do 30. června, přihlašují se psi starší 3 měsíců, majitel psa

má trvalé bydliště v naší obci. Majitel psa je povinen přihlásit nebo odhlásit svého psa na obecním úřadě.

- **Nájmy pozemků (zahrádky)** podle uzavřených smluv.
- **Nájmy hrobových míst** na obecním hřbitově jsou splatné dle uzavřených smluv. Nájemci hrobových míst bez uzavřené smlouvy mají povinnost uzavřít smlouvu o nájmu hrobového místa.
- **Poplatek za sběrný dvůr** byl zrušen a od roku 2022 není vybírán.

Všechny platby lze uhradit na pokladně obecního úřadu v hotovosti nebo bezhotovostně převodem na účet obce.

OÚ Chvalšiny

### Pozvánka na Setkání důchodců

V úterý 25.4.2023 od 14:00 hodin se bude konat v kulturním domě Setkání důchodců. Odpolední posezení bude doprovázeno harmonikami. Občerstvení zajištěno. Všichni jsou srdečně zváni.

Ing. Jiří Borský, starosta obce

### Zájezd do Bad Schallerbachu

Obec Chvalšiny pořádá zájezd do vodního světa Aquapulco a Tropicana v rakouském Bad Schallerbachu. Celodenní výlet je určen milovníkům koupání, termálních pramenů, skluzavek, tobogánů a dalších vodních atrakcí. Termín je pondělí 8.5.2023, odjezd v 7:00 hodin z autobusové zastávky, návrat ve večerních hodinách. Účastníci hradí vstupné dle vlastního výběru. V ceně je doprava, pojištění úrazu a léčebných výloh, průvodce. Bližší informace na poslední straně tohoto zpravodaje. Zájemci se mohou hlásit osobně nebo telefonicky na obecním úřadě.

Ing. Jiří Borský, starosta obce

### Zápis do MŠ Chvalšiny

Zápis k předškolnímu vzdělávání proběhne ve dnech **8. 5. - 10. 5. 2023** formou osobních individuálních pohovorů s rodičem a dítětem. Pohovory povede zástupce ředitele školy pro předškolní vzdělávání – Bc. Danuše Pimparová DiS. Vydávání Evidenčních listů rodičům proběhne ve dnech **2. 5. - 5. 5. 2023**

Kompletní informace k zápisům naleznete na webových stránkách školy ([www.zschvalsiny.cz](http://www.zschvalsiny.cz)). V případě dotazů kontaktujte vedení školy.

Mgr. Petr Holba, ředitel ZŠ a MŠ Chvalšiny

## Velikonoční tvoření

Dne 31. 3. 2023 proběhlo na naší škole již tradiční Velikonoční tvoření. V každé třídě se děti dozvěděly, co k Velikonocům patří, proč je slavíme a jaké tradice toto období, již po mnoho let, provázejí a co vlastně znamenají. Samozřejmě nechyběla výroba krásných velikonočních dekorací. Tvořilo se z různých materiálů jako je papír, drátky, filc, provázky a mnohé další. Oblíbení byli i travní panáčci, o které se děti budou starat přes celé Velikonoce, aby měly doma pořádně vlasaté kamarády. Nezůstalo však jen u dekorací, některé děti trávily den ve školní kuchyňce, kde připravovaly a pekly různé velikonoční dobroty pro mlsné jazýčky. Po ochutnávce museli všichni uznat, že se rozhodně povedlo.



Ostřílení deváťáci si vzali pod svá křídla naše prvňáčky a v rámci patronátu celý den strávili společně a zažili spoustu hezkých chviliek a legrace.



Celý den se moc hezky povedl, všichni si ho společně užili a zavítala mezi nás příjemná jarní atmosféra. Děti se dozvěděly nebo si i jen připomněly mnoho velikonočních zvyků a odnesly si domů krásné výrobky. Některé jich měly tolik, že je pomalu ani nemohly pobrat.



Všem, kteří se na pořádání této akce podíleli, velice děkuji za skvěle odvedenou práci.

ZŠ a MŠ Chvalšiny



## Krumlovský Down-Town

Přijďte si vyzkoušet vodní disciplíny s našimi závodníky!

Vodácký oddíl SK Vltava Český Krumlov připravil v rámci závodu "Krumlovský Down-Town" speciální program pro širší veřejnost!

Akce se uskuteční v sobotu 13.5.2023 na loděnici SK Vltava v Českém Krumlově. Celodenní program začíná v 9:15 hodin. První závodní disciplínou je slalom na divoké vodě, kterým Vás budou provázet nejen naši sportovci, ale i zkušení komentátoři. Ze břehu tak budete moci nasát pravou závodní atmosféru, plnou napjatých, ale také radostných momentů.

Jakmile cílem projede poslední slalomový závodník, dostane každý možnost vyzkoušet si naše závodní lodě přímo na vodě. K dispozici zde budou slalomové lodě, sjezdové lodě, paddleboardy i megaboard. Pro nejmenší účastníky bude připravená i krátká projížďka na raftu se zkušenými závodníky.

Doplnit síly budete moci v našem bufetu, který jen přetéká sladkými, slanými, teplými i studenými domácími produkty! Nabídka je vždy pestrá. Nejlepší zprávou je, že bufet bude otevřen po celou dobu akce!

V 15:30 odstartuje sprintový závod, ve kterém můžete zafandit závodníkům, jejichž úspěchy sahají až za hranice Evropy!!! Závodu se totiž účastní i mistři světa v této disciplíně. Žádné informace Vám neuniknou, protože i tímto závodem Vás budou provázet naši komentátoři. Stačí jen naslouchat a nasávat atmosféru!

Po skončení sprintových závodů proběhne oficiální vyhlášení výsledků.

...No a po vyhlášení nás čeká už jen zábava. Celý program totiž zakončí koncert kapely Milhaus band, který začne v 19:30!

Václav Ondřich, SK Vltava Český Krumlov

#### Poznámka redakční rady

Příspěvky do novin „Informace pro obyvatele obce Chvalšiny“ zasílejte v elektronické podobě na e-mail: [podatelna@chvalsiny.cz](mailto:podatelna@chvalsiny.cz) a to vždy do konce měsíce pro zveřejnění v měsíci následujícím. Měsíční zpravodaj obce Chvalšiny. Místo vydání Chvalšiny. Datum vydání 20.4.2023.

# AQUAPULCO



Pondělí 8.5. 2023

Ráno odjezd do Bad Schallerbachu a celodenní pobyt v aquaparku, který má tři části. Dětská část PIRATENWELT je světem skluzavek, pěti tobogánů a pirátské zábavy se spoustou vodních atrakcí a pirátských lodí. Velký vyhřívaný bazén s mořským vlnobitím. Relaxační část TROPICANA je tropická laguna s vnitřními i venkovními termálními bazény s tryskami. Třetí část je saunový svět AUSZEIT se 40 druhy různých saun. Večer návrat.

Cena zahrnuje: dopravu, pojištění úrazu a léčebných výloh, průvodce.

Vstupné: (možnost kombinovaných vstupenek)

**AQUAPULCO:** 690,- Kč dospělí, 580,- Kč děti 5–15 let, 320,- Kč děti do 5 let.

**TROPICANA:** 690,- Kč dospělí.

**KOMBITICKET:** 910,- Kč dospělí, 680,- Kč děti.

Odjezd z Chvalšín v 7:00 hod. z autobusové zastávky.

